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INNLEDNING 

 

2025 har vært et helt spesielt år for Domkirken og St. Petri menighet. Med Domkirkens 900-

årsjubileum som et historisk høydepunkt, har året vært preget av feiring, fellesskap og sterke 

øyeblikk som vil stå igjen i menighetenes historie. Gjennom jubileumsåret har vi markert ni 

århundrer som kirke i hjertet av byen – et rom for tro, kultur og fellesskap for generasjoner før 

oss og for dem som kommer etter. 

Hovedtemaet for det kirkelige jubileet var «Sammen», og dette preget hele året. Vi har stått 

sammen med et bredt spekter av samarbeidspartnere – kulturinstitusjoner, kommunen, 

frivillige, nabolagsaktører og kirkelige fellesskap – som alle har bidratt til å gjøre 

markeringene rike og mangfoldige. Mange av disse samarbeidene håper vi å videreføre i tiden 

som kommer. 

Jubileumsåret ble markert gjennom en rekke arrangementer som samlet mennesker fra nær og 

fjern: konserter, formidling, åpne kirkerom og ikke minst den store jubileumsgudstjenesten i 

pinsen. Vi fikk også den store gleden av kongelig besøk, noe som understreket betydningen 

Domkirken har hatt og fortsatt har i landets og byens liv. 

Årsmeldingen for 2025 speiler alt dette – både det historiske perspektivet, engasjementet i 

jubileumsåret og det daglige arbeidet som bæres av ansatte og frivillige. Sammen ser vi 

takknemlig tilbake på et år der tradisjon, fornyelse og fellesskap fikk stå i sentrum. 

 

 

MENIGHETEN, FRIVILLIGE OG ANSATTE 

Domkirken og St. Petri menighet hadde ved utgangen av 2025: 

- 7 830 medlemmer 

- 153 frivillige 

- 18 ansatte fordelt på 14 årsverk (hvor av 11 av disse er 100% stillinger)  

- 30 faste givere som til sammen gav 110 600,- 

- 4 bygg: 

o St. Petri kirke 

o Menighetshuset 

o Stavanger domkirke 

o Bispekapellet 

- I løpet av 2025 har vi hatt: 

o 105 gudstjenester på søndager og helligdager. Med totalt 22 493 deltakere. Et 

snitt på 214 deltakere per gudstjeneste. 

Til sammenligning: I 2019 var det 116 gudstjenester på søndager og helligdager, 

med 23 479 deltakere. Et snitt på 202 deltakere per gudstjeneste. 
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GUDSTJENESTER OG KIRKEMUSIKALSK ARBEID 

 

GUDSTJENESTER  

Totalt ble det avholdt 212 gudstjenester i 2025, med til sammen 31 192 deltakere.  

Menighetens gudstjenester drives av 30 frivillige i samarbeid med stab.  

 

Gudstjenestetilbudet i Domkirken og St. Petri menighet i 2025:   

Søndager kl. 11.00 – Hovedgudstjeneste  

Disse har som regel en tradisjonell form. Dette er også vår strategiske posisjonering og 

merkevare i gudstjenestelandskapet i Stavanger, der det finnes en stor variasjon i tilbudet av 

ulike gudstjenestetyper.  Gudstjenestene fargelegges gjennom samarbeid og temavalg.   

Eksempler på samarbeidspartnere i 2025:  

• Mållaget  

• Kapittel (festivalgudstjeneste)  

• Kammermusikkfestivalen  

• Orgelfestivalen  

• Viking FK  

• Lysfestivalen Glød  

  

Tematiske gudstjenester i 2025:  

• Kirkeårets høytider  

• Barnegudstjenester (2–3 per semester)  

• Historiske/teologiske temaer:   

o 9 århundrer – 9 gudstjenester  

o Nikenum 900 år  

• Aktuelle datoer og markeringer:   

o Trafikkoffergudstjeneste  

o Samefolkets dag 6.februar  
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o Kvinnedagen 8.mars  

o Arbeiderens dag 1.mai   

o Nasjonaldagen 17. mai  

o Minnegudstjeneste for overdosedødsfall 31.august   

o Regnbuemesse i september  

o Messe for verdighet  

o Bymisjonsmesse (ukentlig)  

  

Musikkgudstjenester:  

o Spesielt knyttet til verk eller komponister  

o Hverdagsmesser hver torsdag kl. 11.00 i Domkirken  

  

Søndag kveld i Domkirken eller St. Petri:     

o Gospelmesse (månedlig)    

o Syng for Guds skyld (månedlig)    

o Taize (månedlig)    

o Lysvesper (halvårlig)    

 

 

KORRVIRKSOMHETEN VÅR OG EGNE KONSERTER  

I Domkirken og St. Petri menighet har vi disse korene:  

Stavanger domkor: Ca 36 sangere i alderen 19 til 65 år.  Se årsmelding for koret her. 

Stavanger domkirkes guttekor: Ca 20 gutter fra 4. klasse til voksne menn.  Se årsmelding 

for koret her. 

Stavanger domkirkes pikekor: Ca 30 jenter fra 5. klasse til 19 år.  Se årsmelding for koret 

her. 

Stavanger domkirkes korskole: Ca 38 barn i alderen 6 år til tredje klasse (gutter) og 

femte klasse (jenter).  Se årsmelding for koret her. 

Knøttekoret: Ca 30 barn i alderen 3-6 år.  Se årsmelding for koret her. 

Småbarnssang Ca 10 barm i alderen 1-3 år i følge med en voksen.  Se årsmelding for koret 

her.  
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Babysang: for 3mnd til 1 år i følge med voksne.   

Menigheten dekker lønnskostnader for dirigentene til Knøttekoret, Korskolen og Pikekoret. 

Dirigent for Guttekoret og Domkoret lønnes av fellesrådet.   

Konsertene som arrangeres i Domkirken og St. Petri menighet kan deles i to kategorier. Den 

ene kategorien består av konserter vi arrangerer selv, og den andre konserten består av utleie- 

og eller samarbeidsarrangement der andre arrangører betaler for å leie kirkene. Vi vil først ta 

for oss konsertene vi arrangerer selv.   

Våre konserter driftes av Domkirken Musikk AS, et aksjeselskap som er heleid av Domkirken 

og St. Petri menighetsråd. Gjennom tilskudd, sponsormidler og billettinntekter lønnes en 

musikkprodusent og en økonomimedarbeider. Disse bidrar både i planlegging, administrasjon, 

og gjennomføringsfasen av kulturarrangementene, sammen med musikerne i staben.   

 

I 2025 var det 51 arrangementer i regi av Domkirken musikk hvorav 26 av disse ble 

gjennomført utelukkende av egne ressurser, mens 10 var samarbeid mellom egne ressurser og 

andre aktører og 15 var eksterne aktører som utøvende mens arrangementet var initiert av 

Domkirken musikk as. Eksempel på slike arrangementer er «Ungdommens katedral» som er 

et samarbeid mellom menigheten, Kulturskolen og Stavanger katedralskole. 

 

 

Korenes prosjekter er nevnt i de respektive årsmeldinger for hvert kor, mens orgelkonsertene 

nevnes her i stikkordsform: 

- To konserter i St. Petri under lysfestivalen Glød i januar med Ingrid Berg Tobiassen (IBT) og Arnfinn 

Tobiassen (AT) 

- Slipp av platen Johan Kvandal – A Quiet Beauty med AT og sopran Lina Johnson, 

- Kammermusikk med traverso og orgel på skjærtorsdag med IBT 

- Stavanger katedralensemble på langfredag (AT)  

- Konsert med hardingfele og orgel på Kristi himmelfartsdag (AT)  

- Sommerkonsertserie på lørdager kl 11.30 med IBT, AT og Markus Täthi Dunseth samt fem andre 

organister 

- De store fortellingene: Tårnet i Babel med IBT og Sølvi Vinnes i samarbeid med Kirkelig dialogsenter i 

Stavanger 

- Konsertforedrag i romjulen: Valen og ortodoksien med AT og prof. Fartein Valen-Sendstad 

 

EKSTERNE KONSERTER  

Utleie og utlån av kirken har hatt et toppår, drevet frem av 900-års Jubileum og Lysfestivalen Glød.  

Regi menighet/samarbeid:   Antall 18  Besøkende 4861 

Regi andre/utleie          Antall 48 Besøkende  12444 
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Andre arr, regi andre: Glød 16 dager besøkende ca. 30000 

 

 

DIAKONALT ARBEID 

Det er 24 frivillige engasjert i menighetens diakonale arbeid. 

Menigheten har 2 diakoner i hver sin 100% stilling. Solveig Braut Tjelle jobber i hovedsak 

med tilbud for voksne og eldre, mens Kristin Huseby Dyrstad har fokus på arbeid med 

ungdommer. De samarbeider også med diakonene i Stavanger om sorggrupper og 

temasamlinger.  

 

Hverdagsmesse  

Hver torsdag kl.11:00 er det hverdagsmesse i domkirken, i etterkant er det kirkekaffe og 

fellesskap ved langbordet. 

  

Samtaler, hjemmebesøk og sykehjemsandakter  

Diakonene og prestene hadde jevnlige samtaler med enkeltpersoner i alle aldre både i 

kirken, på institusjonene og noen ganger i hjemmene.   

  

Tirsdagstreff og hverdagsturer til Hellige rom   

Tirsdagstreff, sosialt samvær på menighetshuset, det ble arrangert 13 treff i løpet av året.  

Menigheten hadde 5 hverdagsturer til Hellige rom. Der vi besøkte kirker i nærmiljøet og i 

nabo prostiene. I kirkene hadde vi tidebønn, omvisning og fikk innblikk i den lokale 

historien.   

  

Pilegrimsarbeidet   

Menigheten samarbeider med Pilegrimsutvalget i Stavanger og Utstein Pilegrimsgard. Det har 

vært arrangert flere lokale pilegrimsturer og Pilegrimshelg.  

Diakonen er kontaktperson for pilegrimsarbeidet i Domkirken, som er et nøkkelsted 

på Kystpilegrimsleden fra Egersund til Trondheim.   

I juli startet pilegrimsreisen fra Stavanger til Røldal i domkirken. Pilegrimsturen fra Egersund 

hadde som mål å ende opp i domkirken.  

  

Stille onsdag   
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Menigheten har i samarbeid med Kirkens Dialogsenter, arrangert Stille onsdager i St. Petri 

kirke seks ganger i løpet av året. Vi har jobbet mye med formen og innholdet, slik at det skal 

være forutsigbart hva en inviteres til. Stille onsdag har fortsatt en fast struktur, med tidebønn, 

innledning til bibelmeditasjon, tid til stillhet og mulighet for forbønn. Det avsluttes 

med matpakkelunsj og samtale  

  

Bønnearbeid   

Første mandag i måneden har menigheten åpen bønnesamling på menighetshuset. Vi ber for 

menigheten, enkeltpersoner, Stavanger by og den verdensvide kirke.  

  

Bibellesning  

Hver uke gjennom hele året har en trofast gjeng, lest bibelen fra bok til bok i St. Petri 

kirke. Dette er en åpen samling der deltakerne leser høyt for hverandre. Samlingen avrundes 

med samtale om bibelteksten og et enkelt måltid.  

   

Sorggrupper   

Menigheten hadde 2 grupper, som ble ledet av diakon og en frivillig.  

  

Tid som gave   

«Tid som gave» er et diakonalt prosjekt i menigheten, det er i samarbeid med Eiganes og 

Tasta hjemmebaserte tjenester. Målet for prosjektet er å etablere et tilbud der frivillige 

supplerer offentlig omsorg for palliative pasienter/ eller avlaster pårørende.   

De frivillige skal bistå alvorlig syke i hjemmene, med besøk og følgetjeneste og eventuelt 

praktiske oppgaver.   

Vi har seks frivillige som har vært i aktiv tjeneste i 2025.  

  

Kirkens SOS   

Menighetens representant i Kirkens SOS har vært Tove Hetland, med Nina Sundnes Drønen 

som vara. Tove Hetland har også vært vår kontaktperson for Kirkens Nødhjelp.   

  

Kirkens Bymisjon   

Menigheten samarbeider med Bymisjonen både på mandagsfrokostene, torsdagsmiddagene og 

Bymisjonsmessa. Dette i turnus med Bymisjonen.   

Disse arrangementene er viktige og meningsfulle for alle involverte.   
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Messe for Verdighet ble avholdt 7. november i St. Petri kirke, i samarbeid med mange ulike 

aktører.  

  

 

 

Ungdomsklubben TGIF  

Ungdomsdiakonen har ansvar for ungdomsklubben TGIF annenhver fredag, inkludert 

oppfølging av 6 ungdomsledere. Se mer under informasjon om barn og 

ungdom.  Ungdomsklubben TGIF har gjennom flere år stått i krevende omstillingsprosesser, 

og i 2025 ble det tydelig at tilbudet ikke lenger nådde målgruppen på en bærekraftig måte. 

Menighetsrådet vedtok derfor at klubben legges ned fra 2026. Staben med å finne nye former 

for kontakt og oppfølging av målgruppen som tidligere brukte klubben.  

 

Onsdagskakao for 6. og 7. klassinger 

Onsdagskakao for 6. og 7. klassinger har blitt videreført. Dette er lavterskeltilbud der ungdom 

kan møtes etter skoletid for en kopp kakao, uformell prat og et pusterom i hverdagen. Tiltaket 

er godt etablert og er en viktig arena for relasjonsbygging. 

 

Ukirke 

Ukirke, kirke for ungdom og unge voksne, holder til i Nygata 11. Her er mange tilbud for 

unge i hele Stavanger, og alle menighetene har et eierskap til det.  

 

Samtalegruppe for unge voksne 

Ungdomsdiakonen har i 2025 fortsatt arbeidet med å bygge trygge møteplasser og støtte unge 

i overgangen mellom ungdomstid og voksenliv. I år ble det etablert en samtalegruppe for unge 

voksne, et tilbud som tiltrekker seg deltakere som ønsker å reflektere over tro, tilhørighet og 

livsspørsmål i et åpent og trygt fellesskap. 
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BARNE- OG UNGDOMSARBEIDET  

Her er oversikt over arbeidet for barn og unge som vi har gjennomført i kalenderåret 2025. 

Dette var et spesielt år fordi vi har hatt stor feiring gjennom hele året.  900 årsjubileum for 

Stavanger domkirke, byen og bispedømmet. Det har vært en del ekstra arrangement og 

prosjekter dette året, og noen av de årlige, vanlige treffpunktene har viket plass for 

jubileumsarrangement. Menighetspedagog har vært involvert i andre arbeidsgrupper og 

komiteer i forbindelse med jubileumet og dermed har noe av ressursen blitt brukt der. 

Stjernevandring 4. januar; markering av hellige tre kongersdag for hele familien. I år hadde 

vi fire aktører fra barne og ungdomsteateret i rollene som de tre vise menn og Kong Herodes. 

Dette løftet arrangementet i jubileumsåret mange hakk opp- de gjorde gode figurer langs 

løypa og levde seg skikkelig inn i rollene. Det var ruskete snøvær, men vi hadde en fin tur.  Vi 

hadde med oss 50 stk til sammen i år, 25 barn og 25 voksne. Vi vandret sammen og fant 

Jesusbarnet i krybben sin, i domkirken.  

 

Tårnagenthelg: våre 3.klassinger ble invitert til Bekkefaret kirke i år, på deres arrangement, 

men ingen av våre tilhørende meldte seg på der. 

Knøttekoret 40-årsjubileum 16.feb; barnegudstjeneste med karneval i domkirken. 

Jubileumsutstilling av Knøttekorets virke gjennom 40 år. Karnevalsparade med sambaorkester 

rett etter gudstjenesten, og FLAKS sjongleringsshow utenfor på trappa etter paraden. Barnas 

katedral med aktiviteter både inne og ute, kjempekjekk markering. Det var mange folk på 

denne barnegudstjenesten. 
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4-årsbok 23. mars 

Vi delte ut bok til 12 fireåringer på barnegudstjenesten 23. mars. Vi hadde ikke fireårstreff i 

forkant i år (pga jubileumsår) men oppmøte 10.30 i domkirken for å møte menighetspedagog 

og bli vist litt rundt der. 

 

Påskesamling for barnehager:               

Uken før palmehelga besøkte Solveig en barnehage.  «Påsketuristen»  som er en påskesamling 

som passer for barna i alderen 2-6 år. En enkel, kort og konkret samling som inkluderer 

sanger, bilder, rekvisitter og utkledning i formidlingen om påsken. Pga. PASJON var 

domkirken mye opptatt og i bruk ukene før palmehelga, men tre barnehageavdelinger avtalte 

besøk i kirken med menighetspedagog som viste dem rundt og fortalte. 
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Barnas eget påskemåltid og påskevandring: Tirsdag 15. april kl.11-13 i Stavanger 

domkirke. Vi fikk 30 besøkende på dette arrangementet. Det var 21 barn og ni voksne. De 

som ville, kunne ha kostymer på. Vi hadde vandringen i kirkerommet der vi vandret oss 

gjennom påskens fortelling med både ord, sanger og Ingrid på orgel! 

        

1.klasseboka 

Vi hadde ikke ettermiddagstreff i år ( pga jubileumet), men oppmøte direkte i domkirken 8. 

juni på barnegudstjenesten. Det var seks 1.klassinger som fikk utdelt en fin barnebibel. Vi ser 

det er vanskelig å få påmeldinger på tampen av semesteret. På barnegudstjenestene har vi som 

regel bønnevandring med ulike stasjoner, en av de stasjonene er barnas alter med bønneperler.  

 

Barnas katedral: nytt høsten 2024 
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Vi hadde barnas katedral i forbindelse med karnevalsgudstjenesten i februar. Da hadde vi 

både uteleker etter sjongleringsshowet, og vi satte frem byggeklosser, tegnebord, bilderebus 

med premier og barnas alter som er en utkledningskrok der det går an å leke kirke. 

Under gladmatfestivalen hadde vi barnas katedral onsdag 25. juni-fredag 27. juni, fra 11.00-

13.00 de dagene. Her åpnet vi opp til en rolig myldreplass for barnefamilier i en ellers travel 

by. Det var lesestund, småbarnssang, stempelkrok og tegnebord. 

I forbindelse med orgelfestivalen hadde vi barnas katedral 14. sept. Her utvidet vi konseptet 

til å besøke orgelgalleriet i mindre grupper. Dette var stas. Etter høsttakkefest- 

barnegudstjenesten 16.okt hadde vi også barnas katedral. Da var det få mennesker innom, og 

ser at etter barnegudstjenester vil barna våre hjem ( Korskolen og Knøttekoret har tidlig 

oppmøte til øving og de er «ferdige» kl.12.00). 

       

 

«Krøllesamling 2 åringer» 

Seks toåringer kom på toårstreffet vårt i september.  Vi fikk høre om den gode gjeteren som 

leita etter sau nr 100, og alle barna fikk være med å leite. Etter samlingen hadde vi felles 

kveldsmat, og alle barna fikk med seg toårsboka hjem. Flere toåringer kom også på 

småbarnssang etter dette treffet- kjempefint! 

Treårstreff  

Seks treåringer og to søsken kom med foresatte på ettermiddagstreff i oktober. Vi hadde tema 

høsttakkefest, det samme som skulle være påfølgende barnegudstjeneste 16.oktober. 

Treåringene laget høstutstilling til barnegudstjenesten, og de pyntet fremme med frukt og 

grønnsaker!  
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«Skap» for 4.klasse ble utsatt fra november 2024- jan/feb 2025. Vi fikk ikke gjennomført 

SKAP i 2025 pga sykemelding. Vi håper å få til igjen dette kjekke arrangementet i november 

2026. 

«Lys våken aktivitetsdag»  for 5. og 6.klasse på skolenes planleggingsdag fredag 14.nov. Vi 

hadde 19 påmeldte, og fem konfirmantmedhjelpere. Dette ble en kjekk dag med både 

peppekakepynting og vi begynte på prosjekt: pepperkakekirke av St.Petri kirke. Vi la opp til 

aktiviteter i begge kirkene, omvisning, orgelspill, prøving av klokkespillet, 

papirflykonkurranse og god pizza. 1.søn i advent var det seks av lys våken deltakerne som 

kom og fikk oppdrag i barnegudstjenesten med å dele ut agenda, og være behjelpelige på 

bønnesatsjoner. 

         

 

Julesamlinger for barnehager: 

Vi hadde fire samlinger for barnehager i domkirken i starten av desember. Påmeldingene 

strømmet på fra slutten av oktober. Til sammen hadde vi 470 besøkende på disse samlingene 

fordelt på 17 ulike barnehager. Det er et fint opplegg som varer ca 23 min, som er akkurat 

passe for 1-6 åringer. 



14 

 

Lørdagskafe med leke og klesbyttedag- søndagsskoletreff 

Vi har hatt to treff på menighetshuset våren -25. Vi hadde en konfirmantgruppe «Gjenbruk av 

klær» som var med på disse lørdagene, de hjalp til. Det var ellers lite oppmøte og få barn. I 

mars ble det en samling med syv barn. Høsten 25 prioriterte vi ikke lørdagskafe, pga 

jubileumsåret, og også pga av at ingen fra det nye konfirmantkullet valgte den 

interessegruppen. 

              

 

Kontinuerlige og ukentlige arrangement: 

Babysang: 

Vi hadde 93 barn med foresatt innom babysang i løpet av året. Dette er et fint samlingssted, 

der en kan bli kjent i nærmiljøet, og bli kjent med oss i menigheten. I 2025 hadde vi 32 treff. 

Etter en halvtimes sangstund har vi lunsj sammen, og mange sitter en god stund og hygger seg 

sammen. På det meste var vi 19 babyer med foresatt. 

Småbarnssang: 

Dette er for 1-3 åringene, aldersgruppen før de kan starte i Knøttekoret vårt. Vi har hatt god 

oppslutning hele 2025, med 18 unike medlemmer ( i tillegg kommer foresatte som er med 

hver gang). På det meste har vi vært 11 barn med foresatte. 

Det er både småsøsken til barna i Knøttekoret og Korskolen, samt også barn helt utenom 

dette, fra vår menighet, og som vi har hatt på babysang og toårstreff. 32 treff i løpet av året. 

18 betalende medlemmer i 2025 

Kirkens fritidsklubb: 

2.-3.klasse samles mandager etter skoletid. 13 stk barn hadde vi i høstsemesteret. Til sammen 

har vi hatt 23 treff, og barna er på klubb i 1,5 time hver gang.  

4.-5.klasse klubben er tirsdager. 17 stk hadde vi på høstsemesteret i 2025, 23 treff og 1,5 timer 

hver gang. Ingen fra 5.klasse hadde vi på høstsemesteret.  Klubb etter skoletid er en fin måte å 

treffe barna i skolekretsen/ menigheten vår, vi skaper gode relasjoner og de har en god og 

trygg plass å være sammen. Sfo tiden er gull verdt til arrangement og opplegg.  

I løpet av 2025 var vi 45 barn innom på klubbene. 5.klassegjengen fra vårsemesteret var 

mange (22 stk) de startet i 6.klasse høsten 25. Til sammen 42 betalende medlemmer. 
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Kakaotreff 6.-7.klasse: fire onsdager i september og oktober før høstferien. Vi var fire 

voksne som tok imot denne gjengen som strømmet inn dørene etter skoletid onsdagene. På det 

meste var det 105 stk innom, og ca 89 stk i gjennomsnitt de fire treffene. 

TGIF: 6.-7.klasse på kveldsklubb annenhver fredag. Fire treff på høstsemesteret, 2 timer pr 

gang. Vi hadde 32 stk i gjennomsnitt innom i 2025.På vårsemesteret var fredagsklubben fra 

7.klasse og oppover, og vi hadde syv treff på våren. 

ANDRE RELEVANTE AKTIVITETER 

 

KONFIRMANT 

Menigheten har 66 konfirmanter i 2025/2026 kullet. Det er diakon med fokus på ungdom Kristin Dyrstad, 
sokneprest Øivin Holtedahl og Kapellan Sølvi I.Vinnes som har ansvaret for konfirmantopplegget. 
Konfirmantene får undervisning, deltar i aktivitetsgrupper og deltar i ulike oppgaver i gudstjenesten 
gjennom året de er konfirmanter.  

 

JULEMESSE 

29.november ble den årlige julemessen arrangert på menighetshuset. I tillegg til utallige timer med 
strikking, hekling, sying og henting av gevinster har «Julemesse-gjengen» har hatt 8 håndarbeidssamlinger 
på menighetshuset gjennom året. Det ble arrangert kranse-verksted på menighetshuset torsdag før 
julemessen og en stor gjeng var med og ryddet klart til messen på fredag kveld før julemessen. Koristene i 
Knøttekoret og Korskolen solgte loddbøker i forkant av messen.   

Det kom inn 76 805,-.   
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STATISTIKK  

 

 

Hittil i år pr 25.02.2026 
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ØKONOMISK RESULTAT OG FINANSIELLE FORHOLD 

 

Årsregnskapet som ligger vedlagt er sendt til revisor. Det er ikke ferdig revidert og 

godkjennelsen er derfor under forutsetning at det ikke kommer kommentarer/ endringer fra 

revisor. 

Resultatet for 2025 endte på minus 1 625 946,- mot budsjett på minus 1 269 300. Disse 

tallene er inkludert jubileet og gave på 500 000,- fra Amanda Husvæg dermed misvisende i 

praksis. 

Resultatet for jubileet isolert sett er i tråd med budsjett. Resultatet for menigheten når tallene 

fra jubileet og gaven på 500 000,- er holdt utenfor er: 

Sum driftsinntekter: 1 714 208 

Sum driftsutgifter: - 2 775 554 

Sum driftsresultat: - 1 061 346,- 

Dette resultatet er da 207 954,- bedre enn budsjett som var −1 269 300,-. Underskuddet blir 

dekket ved å ta ut penger fra menighetens fondsmidler. 

I budsjett var det tatt med penger til en 5 % stilling knyttet til ungdomsklubben, denne kom 

aldri i gang, og pengene er dermed ikke utbetalt. 

 

Vedtak i menighetsrådsmøtet 29.04.2026:  

Årsregnskapet for 2025 godkjennes med forutsetning av godkjent revisjonsberetning. 
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REGNSKAP 
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